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Rif. Verbale n. 4/2018 
 
 
 
OGGETTO: Istituzione Gruppo di Lavoro “Servizio Sociale in Sanità”. 

 
 Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi nella 

seduta del giorno 16 marzo 2018, dalle ore 15.30 alle ore 18.20, presenti i sotto indicati 
Consiglieri: 

  
Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A P [ X ] A [   ]  
Vicepresidente LO FIEGO Laura  Sez. B P [ X ] A [   ]  
Segretario SIGNORETTO Stefania  Sez. A P [ X ] A [   ]  
Tesoriere SINIGAGLIA Marilena  Sez. A P [ X ] A [   ]  
Consigliere BON Stefania  Sez. A P [ X ] A [   ]  
Consigliere BONIN Franca Sez. A P [ X ] A [   ]  
Consigliere COMPAGNI Elena Sez. B P [ X ] A [   ]  
Consigliere DE BATTISTI Martina Sez. A  P [    ]  A [X ]  
Consigliere DILIBERTI Marco Sez. B P [ X ] A [   ]  

Consigliere MARTINELLI Nicola Sez. B P [ X ] A [   ]  

Consigliere MENEGHETTI Filippo Sez. B P [ X ] A [  ]  

Consigliere QUANILLI Monica Sez. A P [ X ] A [   ]  

Consigliere TIOZZO Laura Sez. A P [ X ] A [   ]  

Consigliere ZANFERRARI Daniela Sez. A P [ X ] A [   ]  

 Consigliere ZINI Eleonora Sez. B P [ X ] A [   ]  

  
  
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 
 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 
 
VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 
 
VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 
 
TENUTO CONTO che in data 04/02/2017 c/o il CNOAS è stato istituto un gruppo di lavoro 
denominato “Servizio Sociale in Sanità” finalizzato all’aggiornamento dei contenuti del 
documento “Le funzioni del servizio sociale professionale in Sanità” del 29/10/2010 alla 
luce dei cambiamenti avvenuti in questi anni; 
 
CONSIDERATO che, con Deliberazione n. 92 del 19/01/2018, è stato nominato il 

Presidente, dott.ssa Zambello Mirella, quale rappresentante per il CROAS del Veneto del  



 
 
Gruppo di Lavoro “Servizio Sociale in Sanità’” c/o il CNOAS; 
 
RITENUTO opportuno proporre l’istituzione, anche a livello regionale, del gruppo di lavoro 
“Servizio Sociale in Sanità”, a seguito dell’avvio del suddetto tavolo a livello nazionale c/o il 
CNOAS; 
 
RITENUTO doveroso riflettere sulla composizione del gruppo di lavoro di cui sopra, 
andando ad individuare colleghi referenti che operano in ambito sociosanitario che 
verranno affiancati nelle attività gruppali da alcuni Consigliere, individuati 
successivamente; 
 

  
DELIBERA 

 
con voti favorevoli: QUATTORDICI, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 

 
1. di approvare l’istituzione del gruppo di lavoro denominato “Servizio Sociale in 

Sanità”; 
2. di dare indicazione che verrà nominato, all’interno del gruppo di lavoro, un referente 

incaricato a presentare al Consiglio relazione periodica e/o finale sul lavoro svolto; 
3. di dare immediata esecutività alla presente deliberazione. 

 
 
Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine. 
 
 
 
 
 

Il Segretario 
 

Ass. Soc. Dott.ssa SIGNORETTO Stefania 

Il Presidente 
 

Ass. Soc. Dott.ssa ZAMBELLO Mirella 
 
                                                                                  
 
  
 
 
 

  
 


